
 
 

1er SUPUESTO PROCESO SELECTIVO CONSTITUIR BOLSA DE 
ADMINISTRATIVO/A  DEL AYUNTAMIENTO DE RIBA-ROJA DE TURIA  

 

Incoado un expediente administraƟvo a instancia de parte para la aprobación de un proyecto de 
reparcelación y otro de urbanización, se ha indicado como medio de noƟficación la electrónica. 
 
Después de admiƟrlo a trámite se ha requerido al promotor la enmienda de una serie de 
deficiencias observadas en ambos proyectos, habiéndose pracƟcado el requerimiento de 
enmienda a través de noƟficación electrónica. El plazo que se le señalaba para la dicha enmienda 
era de 15 días hábiles. 
 
Transcurridos 10 días naturales no ha accedido a la noƟficación y llega el aviso de que ha sido 
rechazada. 
 
Contesta las siguientes preguntas:  
 
 
1.-  Qué efectos produce el hecho que la noƟficación electrónica haya sido rechazada? 
(Maximo 1´25 punto). 

 

2.- A parƟr de qué día se inicia el plazo del cómputo para subsanar el mencionado 
requerimiento? (Maximo 1´25 puntos). 

 

3.-  Considerando que la fecha en que se enƟende rechazada la noƟficación Ɵene lugar el día 
16 de sepƟembre de 2023, diga cuál es el úlƟmo día para presentar la documentación 
requerida por la administración, teniendo en cuenta que el 16 de sepƟembre es sábado y que 
durante las tres semanas siguientes no hay ningún día inhábil entre semana. (Maximo 1´25 
puntos). 
 
4.-  Por causas que se desconocen, el interesado presenta la documentación requerida el día 
11 de mayo, antes de que la administración lo declare por desisƟdo. Puede la administración 
admiƟr esta documentación? (Maximo 1´25 puntos). 

 

 

 

 

 

 

 



2o SUPUESTO PROCESO SELECTIVO CONSTITUIR BOLSA DE 
ADMINISTRATIVO/A  DEL AYUNTAMIENTO DE RIBA-ROJA DE TURIA  

 

Una Ɵenda próxima a un monumento histórico de tu pueblo propone en el Ayuntamiento 
ofrecer el servicio de información turísƟca por los próximos años, orientando a los visitantes y 
reparƟendo planos del pueblo, a cambio de una retribución mensual de 200 €.  
 
El propietario, además, dispone de la Ɵtulación adecuada y la situación del comercio es ideal, 
puesto que se encuentra en un lugar céntrico del pueblo.  
 
Contesta las siguientes preguntas:  
 
1- El Ayuntamiento Ɵene que aceptar este ofrecimiento ? Razona la respuesta. (Máximo 1 
punto)  

 

2- En relación a este ofrecimiento, podría uƟlizarse el instrumento jurídico del convenio? 
Razona la respuesta. (Máximo 1 punto).  

 

3- Qué Ɵpo de contrato uƟlizarías? Razona la respuesta. (Máximo 1 punto)  

 

4- Para diseñar el nuevo plano del municipio, qué procedimiento de contratación uƟlizarías? 
(Máximo 1 punto)  

 

5- De acuerdo con la respuesta que has dado a la pregunta anterior, qué documento contable 
harías? (Máximo 1 punto)  

 

 

 

 

 

 

  


